

歐洲國家杯

EURO 2012

「三獅兵」上盤開勝門



【本報訊】綜合外電烏克蘭十四日消息：「三獅兵」英格蘭在周五晚歐洲國家杯D組次輪火併瑞典。英軍的穩守反擊戰術逐漸上軌道，面對踢法類近的瑞典，英軍形勢不俗，可考慮買讓球盤的英格蘭[0/-0.5]上盤客勝。（足智彩英格蘭上盤有1.88倍，贏波便吃全盤，和波輸半個盤）（now100、630、632、660高清台及無線翡翠台、高清翡翠台香港時間周六凌晨2時45分直播）

英格蘭首戰遭法國迫和1:1，但球隊的反擊和死球戰術頗具威脅，預料今仗會繼續靠此「食糊」。鋒線朗尼仍然停賽，韋碧克繼續肩負重任，但領隊鶴臣就暗示，中場柏加和阿歷士張伯倫有可能被取代。門將赫特經過上場大戰後，表現應該更加淡定，必可替英軍穩住大後方。

瑞典缺活力難威脅

瑞典首仗先勝後敗，以1:2負於東道

主烏克蘭，今戰如未能盡取三分的話，最後一戰對法國時形勢非常不妙。

教練威雲同樣會考慮作出若干調動，如派出前鋒艾文達任正選，讓伊巴謙莫域有更大自由度，中場或派遣老將安達斯史雲遜列陣，令中場更加緊密，不過他已接近36歲，活力肯定不如對手的「後生仔」，況且瑞典整體鋒力不太銳利，恐難攻陷英軍大門，反而受對手的反擊令門前風聲鶴唳。

專家之言



法國克烏隊 瑞英料和局

大埔足球隊球員 陳旭智

葡萄牙以3:2擊敗丹麥，報回外圍賽「一箭之仇」，上半場憑比比和普斯迪加先後各建一功，其後丹麥由賓特拿追近1:2，戰情一度令丹麥擁擠燃起希望，C朗拿度「敗家」單刀射失後，賓特拿頭槌扳平比分，幸好施維斯達華利拿來一招絕殺，才讓葡軍球迷鬆了一口氣。

保住出線機會的葡萄牙實在不容樂觀，「C朗」完全沒有了在皇馬的霸氣，無法應對丹麥後衛有組織的圍剿，該隊中堅比比更是「未夠班」，「跟波唔跟人」讓賓特拿為所欲為，試問施維斯達華利拿的神來之筆能有幾次？這樣的葡萄牙很難在歐洲杯走得更遠。

荷蘭執迷不悟該輸

對德國許勝不許輸的荷蘭再次讓擁躉失望，日耳曼軍團射手馬里奧高美斯頗有前輩高路斯達大賽發威之風，半場已入了2球為德國奠勝，尹佩斯的入球精彩卻沒有太大價值。「橙軍」輸掉首仗後仍執迷不悟，將高得分手亨特拉爾再放到板橋席，下半場才讓其上場，可惜已經遲了，兩戰皆北後差不多可以收拾行裝，4年後再見。

今晚兩場D組分組賽，烏克蘭已證明了球隊有主場之利加上一人走多步，贏波遠不是夢想，且看老軍刀舒夫真高能否再寫神奇。不過，以實力論法蘭還是高上半籌，首仗僅和英格蘭，該隊前中後三線都有改善空間，只要好好發揮贏波應沒問題。

英格蘭上場被法國逼和，下半場因當地天氣太炎熱，未能適應情況之下，行軍速度非常緩慢，作為球員的我對此情況絕對可以理解，而歐洲的球員也甚少在如此炎熱的天氣下作賽，今場對陣瑞典，兩軍都要爭3分去保持出線機會，以2隊首戰表現論還是和局的可能性大。

比分預測

烏克蘭 1:2 法國
瑞典 1:1 英格蘭

- ▲ 伊巴謙莫域要突破英隊防線有難度
- ▶ 英格蘭上仗表現獲得好評

深受尊重

鶴臣——瑞典足球「祖師爺」

▼ 鶴臣老謀深算，令英隊踢法更精明

【本報訊】綜合外電烏克蘭十三日消息：英格蘭領隊鶴臣開展執教生涯初期，曾經帶領瑞典瑞典球隊，瑞典國家隊多年來一直採用的穩守攻擊戰術，多少也是受到鶴臣的啟蒙，如今瑞典再遇英格蘭，可謂重遇自己的「祖師爺」。

鶴臣執教生涯首份工作，就是於1976年執掌瑞典球會史達斯帥印，五年間協助球隊拿取2次聯賽錦標。其後鶴臣轉教奧迪禾特及奧雷布洛2支瑞典球隊，1985至89年轉職勁旅馬模主帥，更是連續五年帶領球隊贏得聯賽冠軍。

鑑於鶴臣領軍取得成功，瑞典國家隊亦以他的作戰模式為典範，採用4-4-2的英格蘭傳統模式，這用諸於瑞典身上也非常適合，92年歐洲杯瑞典以主辦國身份殺入4強，兩年後的世界杯，瑞典亦晉身準決賽，最終取得季軍，鶴臣的概念，已經在瑞典根深蒂固。

當年引入英式戰術

不少瑞典球迷目前仍視鶴臣為該國足球的「教父」，對鶴臣極為尊重，不過鶴臣也知道「落場無父子」，瑞典今戰絕不會有半點留情。



烏法鬥攻「大」戰



◀ 舒夫真高(左)要帶領烏克蘭提早出線

耶莫蘭高——「新舒夫真高」

【本報訊】綜合外電烏克蘭十四日消息：舒夫真高首戰「梅開二度」甚為搶鏡，但他也即將成為過去，烏克蘭另一鋒將耶莫蘭高就是將來，這位有「新舒夫真高」之稱的基輔戴拿模球員，據報已獲意甲勁旅AC米蘭的轉會建議，有望步舒夫真高後塵，成為AC新一代「軍刀」。

AC米蘭對介

耶莫蘭高現年22歲，首場分組賽對瑞典他以正選上陣並踢足全場，球隊贏波他也功不可沒。耶莫蘭高在國際賽披甲20次、射入8球，上季他在國內聯賽上陣20次、入12球，表現直追當年22歲的舒夫真高（26仗入18球），故於國內有「新舒夫真高」之譽。

據耶莫蘭高的經理人透露，「新軍刀」已受到多間歐洲豪門青睞，其中之一正是舒夫真高過職業生涯高峰期的AC米蘭，後者已向基輔戴拿模報價2000萬歐元轉會費，惟基輔暫無意把他出售，但相信耶莫蘭高晉身大球會只是遲早問題。

盤路分析

【本報訊】綜合外電烏克蘭十四日消息：首戰反敗為勝的東道主烏克蘭，周五在歐洲杯D組次輪乘勝追擊「高盧雄雞」法國，雙方都是傾向進攻的球隊，甚有機會出現大手交易，不妨敲入球大細的「大」。（足智彩今仗大有2.4倍）（now632及660高清台香港時間周六凌晨零時直播）

不老「軍刀」鬥「雄雞」

烏克蘭憑「軍刀」舒夫真高連頂2球，反勝瑞典2:1，證明這位國寶仍是一把尖刀。雖然有3分在手，但在主場出擊之下，理應不會大踢守勢波。主隊以基輔戴拿模球員為骨幹，球員合作純熟有利進攻，耶莫蘭高、禾路連等亦具威脅，紀錄及早打開，入球陸續有來。

法國上仗受制於英格蘭的密集防線，只能靠外圍施射，但今仗應該獲得更多進攻空間，教練白蘭斯已要求球員多入禁區，並在危險地帶加快推進速度，預料此戰會是一場快上快落的對攻比賽，多入球可期。

◀ 耶莫蘭高踢法刁鑽

烏克蘭 Vs 法國



賽前論戰

布洛堅（烏克蘭教練）：首場比賽後，球員間洋溢一片歡欣氣氛，但我覺得沒有理由盲目樂觀，因為如果我們輸掉餘下2仗，我們的努力便付诸流水了。

白蘭斯（法國教練）：我期望球員可以踢得放鬆一點，畏首畏尾正正會令自己受到慘痛懲罰，所以球員必須放開懷抱去比賽，大膽入禁區，大膽起腳射門。

賽前論戰

威雲（瑞典教練）：我們都在盡最大努力，務求於今次賽事走得最遠。今仗對我們來說已是一場淘汰性比賽，球隊的對手是英格蘭，我們必須獲勝，否則便會玩完。

謝拉特（英格蘭隊長）：瑞典當然是極難應付的對手，在我印象中已隊已有好一段時間未能在正式比賽打敗他們，我們全部會小心翼翼，這是一場我們必須取勝的比賽。

簡訊

球迷挑釁俄足總遭重罰

綜合外電波蘭十四日消息：俄羅斯球迷在首場分組賽對捷克時鬧事，並於看台上揮舞印上具挑釁性的「俄羅斯帝國」旗幟，俄足總遭歐洲足協罰款12萬歐元，若在下屆歐洲杯外圍賽完成之前再犯的話，更會被扣6分。俄足總已表示會就扣分提出上訴，並再次呼籲球迷自律。

賓特拿底褲賣廣告闖禍

綜合外電烏克蘭十四日消息：丹麥鋒將賓特拿在攻入扳平葡萄牙2:2的一球後，掀起球衣時，露出了印有一間愛爾蘭博彩公司名字的底褲，違反歐洲足協規定，勢將受到處罰，該博彩公司就否認事前與賓特拿「夾定」。另外，丹麥前鋒羅美度此戰受傷腿筋，無緣出戰最後一場分組賽對德國。

摩連奴仍列西隊大熱門

綜合外電波蘭十四日消息：皇馬教頭摩連奴在看過16支球隊的演出後，認為西班牙仍然是奪標大熱門，決賽對手大有機會是德國。對於自己國家葡萄牙，摩連奴坦言葡軍並非實力最強的2、3隊，但在這種短期的淘汰賽事，不能說沒有機會，也慶幸擊敗丹麥後，出線命運重新掌握在自己手中。

誰會相信賓特拿這次賣廣告是無心之失？路透社

EURO 2012 POLAND-UKRAINE